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Κερδοσκοπικά διόδια και ακριβά 
καύσιμα το δώρο του Πάσχα προς τους 
εργαζόμενους 
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΓΡΑΦΕΙΟΥ ΤΥΠΟΥ ΤΟΥ ΣΥΡΙΖΑ 
Ο ΣΥΡΙΖΑ συμπαραστέκεται με θέρμη στο κίνημα των πολιτών κατά της πληρωμής 
των πανάκριβων διοδίων και στηρίζει πλήρως τον αγώνα τους. Το απλό δικαίωμα της 
μετακίνησης για να πάνε οι πολίτες, οι εργαζόμενοι στις δουλειές τους ή απλά να 
επικοινωνήσουν έχει ακυρωθεί εφόσον η υπηρεσία που το εξασφαλίζει έχει 
μετατραπεί σε εμπόρευμα υπό συνεχείς κερδοσκοπικές ανατιμήσεις. 

Η έξοδος του Πάσχα λόγω της αύξησης της βενζίνης κατά 70% σε σχέση με ένα 
χρόνο πριν και των διοδίων κατά 11% σε σχέση με πέρυσι και 72% σε σχέση με 
πρόπερσι γίνεται υπέρογκη δαπάνη για μία οικογένεια. Η κυβέρνηση του ΠΑΣΟΚ για 
δώρο του Πάσχα μας δίνει παράλογα ακριβή διαδρομή και κακούς δρόμους. 

Ειδικά για τα διόδια η κυβέρνηση μένει αδρανής αν όχι απαθής μπροστά σε 
συμβάσεις που υπέγραψε στα κρυφά η κυβέρνηση της ΝΔ και συνιστούν, 
ουσιαστικά, έναν «οδικό χάρτη» των χαρατσιών. Ως τις αρχές του 2011 αναμένεται 
ακόμη αύξηση 60%! και ως το 2013 – 2014 η χρέωση από 3 λεπτά ανά χιλιόμετρο 
προβλέπεται να γίνει 7 λεπτά, χωρίς να υπολογίζουμε τα διόδια των Τεμπών. Να 
τονίσουμε ακόμη ότι ειδικά για ορισμένους νομούς (όπως η Πιερία, η Αττική κ.ά.) το 
καθεστώς των διοδίων σημαίνει πραγματικό εγκλωβισμό, που καταλήγει στην 
πληρωμή ενός μισθού το χρόνο για τον εργαζόμενο που πάει στη δουλειά του μέσα 
στο Νομό του.  

Καλούμε την κυβέρνηση να προχωρήσει σ’ όλες τις ενέργειες που θα οδηγήσουν 
στην εξουδετέρωση των ληστρικών συμβάσεων και να μην προφασίζεται τη 
«νομιμόφρονα». Πρόκειται για νομιμοφροσύνη που αποδίδει τεράστια κέρδη στις 
εταιρίες διοδίων και μεγάλα ποσά φόρων για τον προϋπολογισμό. Αυτό και την 
εξηγεί. 

ΥΓ. Τι σημαίνει άραγε προσωρινό άνοιγμα των Τεμπών; Αν δεν είναι επικίνδυνη η 
διέλευση τότε γιατί δίνεται προσωρινά στην κυκλοφορία και όχι μόνιμα. Μήπως η 
λύση συνιστά προχειρότητα από τις συνήθεις της κυβέρνησης; Κι ακόμη ποιος θα 
πληρώσει τις ζημιές εφόσον το πόρισμα λέει ότι ευθύνονται και οι εκρήξεις, άρα και 
η εταιρία;  

To Γραφείο Τύπου 

 


